

小记者体验 2015-22 (总第287期)
2015-23 (总第288期)

小记者走进万达体验3D盛宴

本报3月24日讯(记者 陈乃彰) 22日,本报邀请了20名小记者来到威海万达影城,免费观看了美国大片《飓风营救3》,精彩的情节,逼真的3D观影效果,让小记者和家长们大呼过瘾。

威海万达影城巨大的全墙面金属银幕,4K分辨率、豪华舒适顶级3D体验,11.1声道立体环绕音响矩阵,无遮挡坐席空间设计于一体的优质放映厅,给小记者和家长们带来了前所未有的炫目视听效果。

小记者作文

在万达看大片真过瘾

22日上午,我和爸爸,还有其他齐鲁晚报的小记者们一起来到万达影院,在那里我们一起看了《飓风营救3》。

剧情跌宕起伏,影片讲述了一个拯救自己保护家人的故事。前中情局探员布莱恩发现前妻遭到残忍地杀害,而他自己竟被诬陷为杀人的凶手。悲愤又失落的他为了洗刷冤屈,决心一定要查出真相,找出真正的杀人凶手,同时还要躲避来着警方的追缉。除了这个以外,更重要的任务就是保护他身边唯一所剩的亲人——他的女儿。

这部影片告诉我们永远不要向邪恶低头。只要坚持,最后的胜利一定站在正义的一方。

今天的万达观影之旅真棒!下次我还要来万达看电影!

蒿泊小学3年级1班 李嘉慧

快乐的观影体验

22日我终于去了梦寐以求的电影院——万达影城,并欣赏了一部美国大片《飓风营救3》。

这部电影讲述了连姆·尼森的妻子被害,警察误认为他是凶手,下令将他抓捕归案。他为了妻子,发誓要抓住真凶。因为他就剩下了一个亲人——他的女儿。他在抓捕真凶的同时,还要躲避警察的直升机、汽车等,同时也击杀了一些警察。他的女儿被警察认定为破案的主要线索,她的一举一动就连上厕所都要被警察监视。最终,功夫不负有心人,连姆·尼森抓住了真正的凶手,警察向他道歉。

今天的电影实在是太精彩了,亲爱的朋友们,你们有没有心动呢?

蒿泊小学4年级3班 滕昱翔



▲观影前,小记者和家家长合影留念。

《飓风营救3》观后感

3月22日,星期日,天气晴。今天我的心情非常好,因为齐鲁晚报要组织我们小记者到万达影城去看电影《飓风营救3》。

这部电影主要演绎了美国前中情局探员布莱恩的故事:布莱恩发现前妻遭到残忍地杀害,自己竟被诬陷为杀妻的凶手。悲愤的他为了洗刷冤屈,使出浑身解数,在一个加油站的监控室发现了杀人凶手——就是黑帮(黑社会),布莱恩想方设法让警方看到了事实。但他的女儿却被黑帮绑架了,为了营救唯一的亲人,布莱恩孤身一人端掉了黑帮的老巢,并开着车撞向飞机,千辛万苦救出了自己的女儿。

通过观看这个影片,我知道了——在生活中,如果遇到被冤枉的时候,不能退缩,应该积极寻找证据,来洗刷冤屈。当然,也不能随便冤枉人,应该尊重事实,找出证据再下结论,不能随随便便冤枉一个好人,当然也不能放过任何一个坏人!

时间过的真快,一转眼就到了中午,万达影院,下次再见。

统一路小学4年级6班 毕荃杰

走进威海万达影院

22日上午,我们走进威海市经区九龙城万达影院,我和妈妈乘坐电梯来到四楼。一会要看电影了,好开心啊!我们先集体摆了个pos,和一个影。

我经过检票口,进入影院,啊,好大呀,好豪华呀,这是我现在见过的最大最新最豪华的影院了。里面分好几个厅,具体多少我没有数。我们一行人进入4号厅。一进去,里面漆黑一片,伸手不见五指,椅子在哪呢?让眼睛稍稍适应一下之后,我们凭借摸索和感觉逐渐找到了各自的座位。

后来,进来的工作人员开始为我们放映影片《飓风营救3》,这时场内亮了起来。原来,故事讲的是一个谋杀案,里面一个叔叔被人陷害,成了警方怀疑的杀人犯。后来,为了洗脱自己的冤屈,他自己寻找线索。最后,历经磨难,他凭着自己当过特种兵的武功和侦察能力,终于为自己洗掉了罪名。犯罪分子终于落网了。

整个故事情节跌宕起伏,3D视觉让人身临其境。真是太好看了。如果有机会我还会来。

万达影院真的不错。小朋友,有机会你也来体验体验吧。

威海市第二实验小学2年级7班 张傲威

剪纸大师引领小记者传承民艺

小记者作文

有趣的剪纸课

星期天,齐鲁晚报为小记者们组织了一次剪纸的活动,我非常的高兴,和妈妈拿着剪刀,早早的就去集合。下午1:00钟,在老师的带领下,小记者们准时来到剪纸的地方——石木轩,准备学习剪纸。

一到剪纸的地方,我就被屋子里各种各样的剪纸所迷住了。只见屋子里有大的、小的、立体的……不同的剪纸,剪纸的每一处都剪得十分细腻。首先,老师为我们讲解了剪纸的分类和剪法,带领我们参观了她的几幅作品。看到了老师那几幅栩栩如生的作品,大家都摩拳擦掌跃跃欲试,我更加急迫的想要开始剪纸了。终于,要开始剪纸了。老师首先让我们把纸裁成正方形,对折,然后听她的口令开始剪。一开始我剪得还不错,不过到最后时,我一不小心把花瓣给剪断了。但是我最后剪得喜字却很好。

通过这次的剪纸,我体会到了民间艺术的的珍贵、源远流长和博大精深。我明白了做事一定要坚持、努力付出才会获得成功。在这次活动中,教我们的老师从8岁时就学习剪纸,一直到现在还在学习呢,真是活到老学到老。感谢齐鲁晚报组织的这次活动,让我从中受益匪浅。我爱剪纸!

黄家沟小学五年级二班 于圣洁

本报3月24日讯(记者 许君丽) 22日,本报体验活动带领小记者跟剪纸名家张延茹,近距离感受将剪、刻、撕、烫、熨等技法相结合的平面造型艺术——剪纸。很多家长希望自己的孩子能了解这门艺术。

小记者作文

美丽的剪纸艺术

星期天,我和其他小记者们参观了剪纸名家张延茹老师的工作室,感受了剪纸的魅力。

一进门,我就发现四面的墙上挂满了不同风格的剪纸作品,桌子上摆放了张老师的各种奖杯。我和其他小记者们驻足于张老师的每一幅剪纸作品,仔细欣赏,我们被张老师高超的剪纸手艺所折服。

张老师给我们讲了剪纸的不同手法。剪纸分阳剪、阴剪,还有剪影,套色剪,染色剪和立体剪等。就拿染色剪来说,先要在纯白的纸上剪好图案,再根据图案染上不同的色彩。张老师还向我们展示了她的两幅作品:《八十七神仙图》和《五牛图》,我们小记者们个个都伸出了大拇指。我们还跟张老师学习了剪六角边花和囍字。今天,我收获了很多,不仅学习了剪纸知识,还跟张老师学会了几种简单的剪纸。



▲小记者们欣赏张老师的剪纸作品《五牛图》

鲸路小学二年级五班 张钰